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ARIOSTEA ARRICCHISCE LA PROPRIA PROPOSTA DI MARMI 
CLASSICI HIGH TECH CON UNA NUOVA COLLEZIONE 
STUDIATA FIN NEI MINIMI DETTAGLI PER CONIUGARE 
CARATTERE ED ELEGANZA IN CONTESTI IMPORTANTI 
QUALI ESERCIZI E CENTRI COMMERCIALI, RISTORANTI 
E GRANDI SPAZI PUBBLICI. 
4 TONALITÀ, 2 FORMATI E UNA STRAORDINARIA 
GAMMA DI GRAFICHE PER RIEVOCARE TUTTO LO 
SPLENDORE DEL MARMO, FACENDO TESORO DELLE 
ECCELLENTI PRESTAZIONI TECNICHE CHE SOLO IL GRÈS 
PORCELLANATO DELLA MIGLIORE QUALITÀ PUÒ VANTARE.

EXTENDING ITS CLASSIC HIGH-TECH MARBLE RANGE, ARIOSTEA HAS INTRODUCED A 
NEW COLLECTION DESIGNED -  DOWN TO THE SLIGHTEST DETAIL - TO LEND CHARACTER 
AND ELEGANCE TO  LARGE-SCALE DESIGNS (SUCH AS SHOPS AND SHOPPING CENTRES, 
RESTAURANTS AND PUBLIC SPACES). OFFERING FOUR COLOUR OPTIONS, TWO  SIZES, AND AN 
EXTRAORDINARY RANGE OF EFFECTS, IT RECREATES ALL THE SPLENDOUR OF MARBLE AND 
COMBINES IT WITH THE OUTSTANDING TECHNICAL PERFORMANCE THAT ONLY THE FINEST 
PORCELAIN STONEWARE CAN OFFER.

DIE FIRMA ARIOSTEA BEREICHERT IHR ANGEBOT KLASSISCHER HIGH-TECH-MARMORE 
DURCH EINE NEUE KOLLEKTION, DIE IN DEN KLEINSTEN DETAILS DURCHDACHT WURDE, UM 
CHARAKTER UND ELEGANZ IN WICHTIGEN KONTEXTEN ZU VERBINDEN, WIE GESCHÄFTEN UND 
EINKAUFSZENTREN, RESTAURANTS UND GROßEN ÖFFENTLICHEN BEREICHEN. 4 FARBTÖNE, 
2 FORMATE UND EINE AUßERGEWÖHNLICHE PALETTE VON GRAPHIKEN, UM DIE PRACHT 
DES MARMORS INS GEDÄCHTNIS ZU RUFEN SOWIE DIE HERAUSRAGENDEN TECHNISCHEN 
LEISTUNGEN ZU NUTZEN, DIE NUR DAS FEINSTEINZEUG DER BESTEN QUALITÄT BIETEN KANN.

ARIOSTEA ENRICHIT SA GAMME DE MARBRES CLASSIQUES HIGH TECH AVEC UNE NOUVELLE 
COLLECTION ÉTUDIÉE DANS LES MOINDRES DÉTAILS POUR ASSOCIER CARACTÈRE ET 
ÉLÉGANCE DANS DES CONTEXTES IMPORTANTS COMME LES ÉTABLISSEMENTS ET LES 
CENTRES COMMERCIAUX, LES RESTAURANTS ET LES GRANDS ESPACES PUBLICS. 4 TONALITÉS, 
2 FORMATS ET UNE EXTRAORDINAIRE GAMME DE GRAPHISMES POUR ÉVOQUER TOUTE LA 
SPLENDEUR DU MARBRE EN PRÉSERVANT LES EXCELLENTES PERFORMANCES TECHNIQUES 
QUE SEUL LE GRÈS CÉRAME DE LA MEILLEURE QUALITÉ EST CAPABLE DE FOURNIR.
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STATUARIO ALTISSIMOBIANCO CALACATTA

9mm THICKNESS
4 COLORS
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GREY MARBLE GRIS DE SAVOIE

9mm THICKNESS
4 COLORS

LUCIDATO / SOFT FINISHES 
200x100 / 100x100 SIZES
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LA FINITURA LUCIDATO 
ESALTA L’UNICITÀ 
DELLE VENATURE 
NEL LORO PREZIOSO 
DINAMISMO
LA  FINITURA SOFT 
RISULTA  UNA SUPERFICIE 
PIÙ TECNICA, 
RIGOROSA E 
MINIMALE
THE LUCIDATO FINISH BRINGS OUT THE UNIQUE NATURE OF THE 
VEINS AND THEIR EXQUISITE DYNAMISM. THE SOFT FINISH OFFERS A 
MORE TECHNICAL, UNCOMPROMISING  AND MINIMALIST SURFACE

DAS LUCIDATO FINISH UNTERSTREICHT  DIE EINZIGARTIGKEIT DER 
MARMORIERUNG IN IHRER EDLEN DYNAMIK. DAS SOFT-FINISH 
IST EINE EHER TECHNISCHE, RIGOROSE UND MINIMALISTISCHE 
OBERFLÄCHENBEARBEITUNG

LA FINITION LUCIDATO EXALTE LA SINGULARITÉ DES VEINES DANS 
LEUR DYNAMISME PRÉCIEUX. LA FINITION SOFT DÉVOILE UNE 
SURFACE PLUS TECHNIQUE, RIGOUREUSE ET MINIMALISTE
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Soft finish

Lucidato finish
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BIANCO CALACATTA
200x100 / 100x100 SIZES   LUCIDATO / SOFT FINISHES   9mm THICKNESS
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STATUARIO ALTISSIMO
200x100 / 100x100 SIZES   LUCIDATO / SOFT FINISHES   9mm THICKNESS
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GRIS DE SAVOIE
200x100 / 100x100 SIZES   LUCIDATO / SOFT FINISHES   9mm THICKNESS
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GREY MARBLE
200x100 / 100x100 SIZES   LUCIDATO / SOFT FINISHES   9mm THICKNESS
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SPESSORE:  / THICKNESS:  / DICKE:  / ÉPAISSEUR: 9 mm

STATUARIO ALTISSIMO 

200x100 / 80”x40”
UM9L200441 - LUCIDATO
UM9S200441 - SOFT

100x100 / 40”x40”
UM9L100441 - LUCIDATO
UM9S100441 - SOFT

GREY MARBLE 

200x100 / 80”x40”
UM9L200524 - LUCIDATO
UM9S200524 - SOFT

100x100 / 40”x40”
UM9L100524 - LUCIDATO
UM9S100524 - SOFT

BIANCO CALACATTA

200x100 / 80”x40”
UM9L200527 - LUCIDATO
UM9S200527 - SOFT

100x100 / 40”x40”
UM9L100527 - LUCIDATO
UM9S100527 - SOFT

GRIS DE SAVOIE

200x100 / 80”x40”
UM9L200498 - LUCIDATO
UM9S200498 - SOFT

100x100 / 40”x40”
UM9L100498 - LUCIDATO
UM9S100498 - SOFT
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TECHNICAL FEATURES / TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN / CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES 
CARATTERISTICHE TECNICHE

200x100 / 80”x40”
UM9L200441 - LUCIDATO
UM9S200441 - SOFT

100x100 / 40”x40”
UM9L100441 - LUCIDATO
UM9S100441 - SOFT

200x100 / 80”x40”
UM9L200524 - LUCIDATO
UM9S200524 - SOFT

100x100 / 40”x40”
UM9L100524 - LUCIDATO
UM9S100524 - SOFT

± 0,1%
LUNGHEZZA E LARGHEZZA / LENGHT AND WIDTH / 
LÄNGE UND BREITE / LONGUEUR ET LARGEUR

CLASSIFICAZIONE SECONDO LE NORME CEN E ISO GRUPPO B1a – UGL EN 14411 ALL.G E ISO 13006 ALL.G / CLASSIFICATION IN ACCORDANCE WITH CEN AND ISO STANDARDS B1a – UGL EN 14411 ENCLOSED G AND ISO 13006 
ENCL. G / KLASSIFIZIERUNG GEMÄß CEN UND ISO NORMEN GRUPPE B1a – UGL EN 14411 ANL. G UND ISO 13006 ANL.G / CLASSIFICATION SELON LES NORMES CEN ET ISO GROUPE B1a – UGL EN 14411 P.J.G ET ISO 13006 P.J.G

RICHIESTI 100 CICLI DI GELO-DISGELO / REQUESTED 100 
FREEZE-THAW CYCLES / 100 GEFRIER-AUFTAUZYKLEN 
ANGEFRAGT / DEMANDÉE 100 CYCLES DE GEL-DÉGEL 

PROPRIETA’ CHIMICO – FISICHE /
CHEMICAL / PHYSICAL PROPERTIES / 
CHEMISCH PHYSISCHE EIGENSCHAFTEN / 
PROPRIÉTÉS CHIMICO – PHYSIQUES 

NORMA / 
REGULATION /
NORMEN / 
NORME 

VALORI MEDI ARIOSTEA MARMI cento2cento / 
ARIOSTEA AVERAGE VALUES MARMI cento2cento / 
ARIOSTEA DURCHSCHNITTSWERTE MARMI cento2cento / 
VALEURS MOYENNES ARIOSTEA MARMI cento2cento

VALORE PRESCRITTO / 
REQUIRED VALUE / 
VORGESCHRIEBENER WERT /
VALUER PRESCRITE 

ASSORBIMENTO D’ACQUA
WATER ABSORPTION / WASSERAUFNAHME / 
ABSORPTION D’EAU

ISO 10545-3

ISO 10545-2

ISO 10545-13

ISO 10545-6

ISO 10545-14

ISO 10545-4

ISO 10545-9

DIN 51094

ISO 10545-8

ISO 10545-12

± 0,6% max 
LUNGHEZZA E LARGHEZZA / LENGHT AND WIDTH / 
LÄNGE UND BREITE / LONGUEUR ET LARGEUR

± 0,1%
RETTILINEITA’ SPIGOLI / LINEARITY / KANTENGERADHEIT /
 RECTITUDE DES ARÊTES

± 0,5% max 
RETTILINEITA’ SPIGOLI / LINEARITY / KANTENGERADHEIT / 
RECTITUDE DES ARÊTES 

± 0,1% 
ORTOGONALITA’ / WEDGING / RECHTWINKLIGKEIT / 
ORTHOGONALITÉ

± 0,6% max 
ORTOGONALITA’ / WEDGING / RECHTWINKLIGKEIT / 
ORTHOGONALITÉ

± 0,2% 
PLANARITA’ /  WARPAGE / EBENFLÄCHIGKEIT 
/ PLANÉITÉ

± 0,5% max 
PLANARITA’ /  WARPAGE / EBENFLÄCHIGKEIT / 
PLANÉITÉ

METODO DI PROVA DISPONIBILE / TESTING METHOD 
AVAILABLE/ VERFÜGBARES PRÜFVERFAHREN / 
MÉTHODE D’ESSAI DISPONIBLE

METODO DI PROVA DISPONIBILE / TESTING METHOD 
AVAILABLE / VERFÜGBARES PRÜFVERFAHREN/ MÉTHODE 
D’ESSAI DISPONIBLE

METODO DI PROVA DISPONIBILE / TESTING METHOD
 AVAILABLE / VERFÜGBARES PRÜFVERFAHREN /
 MÉTHODE D’ESSAI DISPONIBLE

METODO DI PROVA DISPONIBILE / TESTING METHOD 
AVAILABLE/ VERFÜGBARES PRÜFVERFAHREN / MÉTHODE 
D’ESSAI DISPONIBLE

METODO DI PROVA DISPONIBILE / TESTING METHOD 
AVAILABLE/ VERFÜGBARES PRÜFVERFAHREN/ MÉTHODE 
D’ESSAI DISPONIBLE

± 5%
SPESSORE / THICKNESS / STÄRKE / EPAISSEUR 

± 5% max 
SPESSORE / THICKNESS / STÄRKE / EPAISSEUR

SUPERFICI SOFT/ SOFT SURFACES  / 
SOFT OBERFLÄCHEN / SURFACES SOFT

0,03% - 0,06%

SUPERFICI LUCIDATO / POLISHED SURFACES / 
POLIERT OBERFLÄCHEN / SURFACES LUSTRÈ

0,05% - 0,08%≤ 0,5 %

UBmin

max 175 mm3

RESISTENTE / RESISTANT / 
BESTÄNDIG / RESISTANT

RESISTENTE / RESISTANT / 
BESTÄNDIG / RESISTANT

SUP. INALTERATA / UNAFFECTED SURFACE / 
OBERFLÄCHE UNVERÄNDERT / SURFACE INALTEREE

48 N/mm²

145 mm3

≥ 35 N/mm²

6,2x10-6   °C-1

DIMENSIONI
SIZES / ABMESSUNGEN / 
DIMENSIONS

RESISTENZA AI PRODOTTI CHIMICI
RESISTANCE TO CHEMICAL PRODUCTS / 
CHEMIKALIENBESTÄNDIGKEIT /
RESISTANCE AUX PRODUITS CHIMIQUES

RESISTENZA ALL’ABRASIONE PROFONDA /
DEEP ABRASION RESISTANCE / 
TIEFVERSCHLEISSBESTÄNDIGKEIT / 
RESISTANCE A L’ABRASION PROFONDE

RESISTENZA ALLE MACCHIE
STAIN RESISTANCE / 
FLECKENBESTÄNDIGKEIT / 
RESISTANCE AUX TACHES

MODULO DI ROTTURA (R)
MODULS OF RUPTURE (R) / BRUCHMODUL (R) / 
MODULE DE RUPTURE (R )

RESISTENZA SBALZI TERMICI
RESISTANCE TO THERMAL SHOCKS / 
TEMPERATURWECHSELBESTÄNDIGKEIT / 
RESISTANCE AUX ECARTS DE TEMPERATURE

RESISTENZA COLORI ALLA LUCE
RESISTANCE TO LIGHT/
LICHTBESTÄNDIGKEIT DER FARBEN/
RESISTANCE DES COULEURS A LA LUMIERE

BIANCO CALACATTA

STATUARIO ALTISSIMO

GRIS DE SAVOIE

GREY MARBLE

V3

V3

V3

V3

DILATAZIONE TERMICA LINEARE
COEFFICIENT OF LINEAR THERMAL EXPANSION / 
LINEARER WÄRMEAUSDEHNUNGSKOEFFIZIENT / 
DILATATION THERMIQUE LINEAIRE

RESISTENZA AL GELO / FROST RESISTANCE / 
FROSTBESTÄNDIGKEIT / RESISTANCE AU GEL 

95% MIN. ESENTE DA DIFETTI /  MIN. 95% DEFECT FREE / 
MINDESTENS ZU 95% FEHLERFREI / 95% MIN. SANS DÉFAUTS

CONFORME / CONFORMS / 
KONFORM / CONFORME 

CONFORME / CONFORMS / 
KONFORM / CONFORME

CONFORME / CONFORMS / 
KONFORM / CONFORME

ASPETTO / APPEARANCE / 
AUSSEHEN / ASPECT

DIN 51130/51097
RESISTENZA ALLO SCIVOLAMENTO /
SLIP RESISTANCE / 
RUTSCHEMMUNGSBESTÄNDIGKEIT / 
RESISTANCE AU GLISSEMENT 

Standards ANSI/ASTM disponibili a richiesta / ANSI/ASTM standards available on demand / ANSI/ASTM standards verfügbare auf Anfrage / ANSI/ASTM standards disponibles sur demande

SUPERFICI SOFT/ SOFT SURFACES  / 
SOFT OBERFLÄCHEN / SURFACES SOFT

R9

DEGREE OF COLOUR CHANGE  / GRAD DER FARBABWEICHUNG / DEGRE DE VARIATION CHROMATIQUE 
GRADO DI VARIAZIONE CROMATICA

V3 HIGH
• PRODOTTO CON MARCATA VARIAZIONE CROMATICA
• PRODUCT WITH HIGH SHADE CHROMATIC VARIATION
• PRODUKT MIT AUSGEPRAEGTER FARBNUANCE
• PRODUIT À VARIATION CHROMATIQUE ACCENTUÉE
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